



rendet sürgős körvny átnyújtása mindaddig, míg a kormány tervezetét bocsájt kire a reform irányára néve. Hat új nem ette meg kecke a reabizott közpazsat, mint ez a Thék ír azt a megnyitési határozatot. Mivel akkor fog ó megfelelni a közgyűlés sürgött rendelkezésének, ha azt a sürgött reformot már keresztelvtették. Pongas! Thék unak azonban tökéletesen igaz van. Neki ez a reform nem sürgös, sőt, soha nem is kellett. O millió-mos, utalta és utálja teljes szívéből mindennem, mintek képtelen. De nektek is igazatok van kedves paraszom. Van millió-mos, nagyvnu, diplomát vezetők és ezzel kérkedhetni a világ előtt csak ér annyit, amennyit ezek az óhajaitokból, becsületkéből és követeléséből megessenek. Hisz a hány a magyar közmondás is az tartja, hogy a nyomtató lónak nem lehet bekötni a száját. És — kinek mi köze hozzá! Igazatok van és bőlesen van!!! —

\* **A rejtelen vesztés.** A sárvári Magyar Chardonnet Selyemgyár, ez a tipikus klerikális vállalat — mely már annyit becsült-feltt napról — alapítás óta állandóan vesztéseséget mutat ki. Ez azonban aligha lehet reális, mert a besanconai anyaiétele, a Société pour la Fabrication de la soie de Chardonnet most megjelent mérlege 699.337 frank tisztá nyereséget mutat ki, amelyből a vállalat 25% osztálytót fizet, az előző ében pedig 60%<sup>60</sup> jutott részvényesének. Igazán hasznos volna, ha a penzgyűjtésszolgálatok a kölföldi vállalatok magyar telepeinek számadásait ellenőriznék, mert bizonyos, hogy ezáltal az állam számára évente több millió koronát menthethetnek meg.

\* **Új gúzmálom — Fellekeltéi alapon.** A választási türelmetlenség és fellekeltéi igazgatás klaszrikus földjén, a fekete vármegyék egyikében született. A vasmegegy Postaszentahályi községben van alakuló-felbőly is szervezősítő. A prospektus szerint ugyancs csak román kátholikus lehel részvevők és állítólag csak kátholikus buza kerül majd őrtése. A szállítványoknál a keresztelvel és szentesleli bizonyítványt elengedhetetlen kötelek. A részvényesség elsőként Tamás Ferenc ottani espres pichanos van kiszemelve. Arravalló tekintettel azonban, hogy az öntények sevére nagy a prospektus semmiféle kaulakálom nem tartabban, a rossz nyelvek valami Mandolésart Zakarast endzettek a nálom kereskedelmi vezetőjéket. Na ja, a pénznek nemcsak szaga, de még natholójára szes. Híjt van azon a román kátholikus Isten házába mint-tenek.

## HIREK.

— A soproni első magyar asztaltársaság f. hó 25-én d. u. 1 órakor utalták Wiener-Neustadtba, ahol Franzenp és Zrínyi sirtját megkoszorúzza és H. Kökői Ferenc fogvatartása helyén emléktáblát is felvételeket a városi tanácsadói polgármester fogadja és kaulozolja, egyben a koszorú elhelyezési ügyeimen is részt vesz.

— A harka-kópházai kiterő megmarad. Amak idején Sopron filiarót intéztek a kereskedelmi miniszterhez, hogy szüntesse be az államvasúti Sopron-közégsi vonalán a harka-kópházai kiterő és létesíten ott postai áramkört, mert különben érkezik miniszteri leter Sopron kérelmet, visszautasította.

— **Sorozások vármegyékben.** Nagy-martonban július 15-18-ig, első Hajas Antal alispán, orvos Max József dr. János Csépreghen július 20-23, első Fertsák Jenő, orvos Ludvay Pál dr, sorozás kerül 740. Kapuvarótt július 25-29., első

Molnár István vm. főjegyző, orvos László Samu dr, sorozás kerül 1381. Csornán augusztus 1-6, első Göcsy Géza dr. főjegyző, orvos Kókai Lajos dr. János orvos, sorozás kerül 871. Kismartonban augusztus 26-án, első Molnár István, orvos Elnökhör Ármán, városi orvos, sorozás kerül 64. Kismarton-i járásban első Molnár István, orvos Pfeiffer Henrik tk. főorvos, sorozás kerül 788. Soproni járás aug. 12-18, első Hajas Antal orvos Vogel József dr, sorozás kerül 1031. Ruszton aug. 19-én, első Hajas Antal, orvos Knarr János dr. városi orvos, sorozás kerül 30. Felső-pulya aug. 22-24., első Fertsák Jenő, orvos Vogel József dr, sorozás kerül 715 állásfokoles.

— A Soproni Iparjegyesület 1910. évi július hó 17-én a Felső 103 (Iparjegyesület) kerület helyiségeben tekeversenyt, trefás bazzart és vig előadásokkal egybekötött kermetgyűjtő ünnepélyt rendez. Versenydíj: I. díj 25 kor. II. díj 15 kor. III. díj egy hordó sör (a soproni sörjárárt díj). Teke-verseny kezdődik d. u. 9 órakor. Az ünnepély kezdődik d. u. 4 órakor.

— **A közég-szombathelyi vasút államosítása.** Az államosítás dolgában a közég-szombathelyi vasút r-t. ezekben a napokban tartott közgyűlésben meg meghozta a végleges döntést. A részvénytársaság megállapította az átadás feltételeit, megszövegezte az államvasúttal a kötélesszereződést és a kereskedelmi miniszternek a közgyűlésben megjelent megbízta a szerződés előadásra után kijelentette, hogy most már sürgető soron kívül fog az ügy a miniszterterületben elintéztet nyerni, úgy, hogy a vasút átvétele még október elején megtörténhetik, sőt ha a szentesítvárság a Deh Vasutal a közgyűlés 165 megörvöltés dolgában megállapodna jutra, az átvétel meg a nyáron megtörténhetik.

— **Kolerajárvány fenyeget.** Oroszországnak Galicaiá haladás nemely vidékén a kolera ismét fellepet. A helygimnázium most a törvényhatóságokhoz rendeltet lefektet, amelyben megalapítja, hogy a koleraal fertőzött vidékekről a törvényhatóság területre utazó egynek egészségi állapotát ott naponta át szigorú orvosi vizsgálatnál gondosan ellenőriztessek és a fevegött vesző óhatóság érdekében szükségbe előkezesek pótlással és lakásmeretesen fogatosítsák.

— **Az újságítás szentesítése.** „Az Est” ez a fővárosban ismét a korán délután megjelent újság, hater szatart és becsületes lap. Az Est új színekkel, új formákkal vég utat az események áradatába és mindenütt ott van, a hol szükség van a győlemre vagy az nem ismert ödenen védelemre és a hol szükség mutatkozik a hínek lelepezésének. Az Est újságját járja a legnevesebb újságírókól áll, a kik mindent odának a közönségnek, a mit csak független, tiszták és a nagy emberi életéért küzdő újságírók odaadnak: szívüket, eszüket és munkájukat: eszerbe csak a közönség szeretetét kéri. „Az Est” mindennap a legelső délutáni gyorsvonattal indul Budapestre szentesítet országba és így az ország minden tájára legalább fél nappal előbb viszi meg az azzai események híret, mint a többi fővárosi napilapok és azért előzetesi ára mégis havonta csak 1 kor. 40 fillér. Előfizetést akármely postahivatal elfogad.

### Sopronmegye.

— **A közégi gyámügyi hivatalok megvizsgálása.** Az árszázei első f. hó 11-én Nagygyezesen, 16-án Répceket helyben tartott ügyviteli vizsgálatot és hó 18-án Boogyosztón fogja megvizsgálni a gyámügyi hivatal.

— **Nagycenk.** (Új anyakönyvezető.) Anyakönyvi felületünkbe anyakönyvezető-helyettesé Eckler Lajos oklevéles segédjegyzőt nevezte ki a főispán.

— **Beled.** (Véres dráma) Folyó hó 11-én délelőn fél egy órakor Horváth Ferenc helybeli tekintélyes földirtokos lekereste elvált nejét lakásán, aki akkor sógoros Károly Lajos dr. János orvos, sorozás kerül 871. Kismartonban augusztus 26-án, első Molnár István, orvos Elnökhör Ármán, városi orvos, sorozás kerül 64. Kismarton-i járásban első Molnár István, orvos Pfeiffer Henrik tk. főorvos, sorozás kerül 788. Soproni járás aug. 12-18, első Hajas Antal orvos Vogel József dr, sorozás kerül 1031. Ruszton aug. 19-én, első Hajas Antal, orvos Knarr János dr. városi orvos, sorozás kerül 30. Felső-pulya aug. 22-24., első Fertsák Jenő, orvos Vogel József dr, sorozás kerül 715 állásfokoles.

— **Ruszt.** (Haláleset.) Hacakl József földirtokos felesége 61 éves korában meghalt F. hó 14-én állandós részvet mellett temették.

— **Répeasarud.** (Nagy tűzvész.) Múlt héten nagy tűzvész pusztított helységünkben, melynek a nagy szél követelményében 30 ház melegepületével együtt, sok takarmány, állat és baromfi, valamint egy emberélet is áldozatul esett. A tűz keletkezésének oka alkalmasít gyújtogatás, amit oman köveleztettek, hogy az a ház, ahol a tűz most kiütött, hetekkel ezelőtt is ki-gyulladt, most pedig már ki-ve eltesítették a házfalozatból, hogy haza fog egyen. A kár a 100000 koronát meghaladja. A hatóság erőlyesen nyomoz.

— **Bák.** (Lopás.) Öv. Benky Vilmosnál alkalmazásban lévő Laschits János pincer kabátját, melyben 150 korona készpénz és két darab ötvöslyágyzóval tartalmazó penztára volt, múlt szombaton a 16-ór alatt, míg kint jár az udvaron, az udvarhelyszékből ellopott. Ez idő alatt az inas jelentése szerint, csak Vajda Lásika cigány-asszony a kis falvat járt az udvaron, mert is a gyam nyomban Vajdik ellen irányult. Laschits által kérére vonatkozó anyagszámny lagadtak, az ezt követő feljelentésre azonban az ügybíró elutasította az aktsíre Csépregh, hoi a fu az van is valóba, hogy anyja a kabátot tartasít egytt a sátor körül elta. A nyomozás azonban eredménytelen maradt, mert ez idő alatt állították az asszony ivere felre menekült. Szemtanú állítja, hogy alkalmasít a postát hoihi keresse folytán keszt i a szombathelyi vonatra, mert a töltés mellett luttasít vette utat Szombathely felé.

— **Sopronkeresztúr.** (Duhajködés.) Múlt vasárnap este duhú lövénnyel duzták Unger Jakab szobaalkatát, később pedig Schiesinger Vilmos nevű leány Unger Ungene elbőben megkaltalozta, keszt tartott és bezzással fevegottet az asszonyt. A megörvölt asszony sikoltásra előeslett ferjnek azután sikerült a vad legényt kitzurkoni a házból, aki azután luttasítva egytt egész éjjel duhajkodott az utcán. Az esetet feljegyelelelek.

— **Balf.** (Mogszókótt eskőros.) A balfi gyogyintószobából Schillel Marton (Mare) 18 éves pincherlyi örökös eskőros gyermekét, hó 11-én a hajnali órákban meglozokt. A szökevényt a hatóság és esendőségek körori.

### APRÓ HIREK.

— **Abadszlakon Barát** Károly eszeles közben megcsuszott és a csépreghé dolgába zuhant. A gon jobkijárt több kizaklotta: alapota elvezeséssé.

— **Londonban** a vilám besapott az egyik postahivatali telefonvezetékbe és halál-on megbessegetté vele Hagen huszonnyéves telefonkezelőjét.

— **Oroszországban** a kolera rohamosan terjed. Eddig tízezernél többen betegedtek meg.

— Szilváiban, Marienbergben a Mária-Anna tárnában a négyezerötven főtől álló csoport egy munkás elbocsátása miatt sztrájkba lépett.

— Arad. Szellinka János aratómunkás Peller János gazda földjén munkálkodva pipázva a gabona tüzet fogott és az arató oly súlyos égési sebeket szenvedett, hogy belehalt.

**Kereskedelmi és ipari érdekek.**

**Magyar kereskedők megadottsátása Ausztriában.** A Magyarország és Ausztria között fennálló 1908-iki egyezmény értelmében csak azok a magyarországi kereskedők adóztathatók meg Ausztriában, akiknek ott az egyezményben minősített üzletleljük van. A törvény súlyos megsértésével tulajdonképpen mégis ismétlenül előfordult legutóbb, hogy különösen olyan magyarországi átlakkereskedők és gabonakereskedők, akik az egyezmény világos rendelkezése szerint Ausztriában adó alá vonhatók nem lennének, ott megadóztatottak. Kereskedők körökben ezeket az eseteket már régebbi idő óta általános felháborodással tárgyálják és kereskedelmi kamarák ott jelentésben már ismételtet tette szavát. A felháborodás avvaljáról meg volt, hogy a szóban levő egyezmény magyar részről a legelőjárásban kezelik. Ezen viszák állapotról végül az OMKE, is tudomást vett (de nem a soproni fiókja útján) és végre most meg gyűjtö össze a konkrét adatokat, hogy ezek alapján értevesen követelje az osztrák részről folytatott szerelmes eljárás megszüntetését. Az OMKE akciója arra is ki fog terjedni, hogy a szerelmes eljárás folytán már károsult érdekeket az adóviszterítés útján teljes kárpótlást nyerveken. Az OMKE felhívja tehát mindazokat, akiknek az említett irányban kollíziójuk volt az osztrák állami hatóságokkal, jelentésük be-melőlök konkrét panaszukat az OMKE, központi irodájának. A központi irodába alkalomsal azért kéri a jelentéseket, mert a fiókok működését nagyon is ómeeri.

**Iparjelölta Nagyváradon.** Nagyvárad város államselügyelje iparpártolat akar létesíteni, amelyben a felbő iparisztólát, közműhely és a tanonc-otthont helyezze el. A közműhelyt és, fém-cipész és szabóipari gépekkel szerelők fel és kisiparosoknak olcsón borbeadják. Az akcióit — mint értesítünk — a legeszebb kísérlettel, amennyiben az összes érdekeltek és nemkülönbön maga a város is a legrosszabbmórról áldozatkész-egyet és támogatást helyeztek kiállításra. A nagyváradiak példájára ívatkozva újóh hívjuk fel figyelmét iparisainknak a f. évi 25. számunkban emorodattakra; ne kockáztassák a megaktotholt jobbat szétszókló félremlenés-egből, rövidlátásból, kishitelességből.

**Hieronymi a munkásbiztosításról.** A bencsári munkás-biztosítópártolat a pártalmat nagyváradi alkalmakkal felvölölte Hieronymi Károly kereskedőre úgyi miniszter, aki fávartat választásban többek közt ezt mondja: Hangzotlat kívánom, hogy egyik legelőbb gondom, hogy a betegesítés és balesetbiztosítás ügye a kereskedelmi és ipari török érdekében megfelelően előelőbb rendelkezés alá kerüljön, hogy egyik kinek szájait föl meg ez a „megfelelően”, mert nem történik a miniszterek, hanem sokkal inkább az, amit feudális nagy urak akarnak. Az pedig mindig előelente a kereskedelmi és ipari érdekeknek.

A magyar ipar horvátországi terjeszkedése ellen. A bécsi. A császárság felbő-keudgyarások már néhány év óta eszteltek, hogy sokkal kevesebb árul, mint az utóbbi időökben Horvátországban, mel azelőtt ezt főleg a magyar felbőneműgyártás versenyeinek tulajdonították. E célból ismet a nemzetiségi feyverezhek nyultak és három előök osztrák,

Langer Ottó Bécs, Honig Simon Bécs és Beant Siegfried Zwittau, megvették Severinski R. kisebb zágrábi gyáros felbőneműgyártást a felbő sztrájkok koránál horvát nemzeti részvételű társaságot alapítottak. Az új gyárosz hivatva újat állani a magyar ipar fejlődésének az osztrák ipar javára Horvátországban. Az új társaság címe Elő Horvát Felbőneműgyártás R. T. lesz.

**Jogosulatlan szubvenció.** Még meg sem szűnt az ex-lex állapot és máris megindult a fokozottabb szubvenációs rendszer, amely nap-nap után jutott állami támogatást kétes értékű vállalkozóknak. Most a Magyar kerámiai gyárt. r. t. túzálló téglagyártásán biztosította a kereskedelemügyi miniszter öt évre az állami szubvenció, amely a vállalat aligba lehet zárvány, mert olyan jó üzleti eredményeket ért el legutóbb is, hogy a múlt évi 10 korona oszték helyett az idén 12 korona osztékot fog fizetni. Jogosulatlan ez a szubvenció azért is, mert ez az iparág nem új és számos kisebb-nagyobb vidéki vállalat, többek közt a Zsolnány és megyékben a csávány-gyár is fozkolozik túzálló (Chamott) téglák gyártásával.

**Állami segítség a hegyaljai jégkőbirtokosoknak.** A sátoraljaihegyi egyszékes hegyközég gyűlést tartott a sátoraljaihegyi hegyközég tagjai ezt óriási jégvéres és ennek következtében szenvedett károknál ügyben. A közgyűlésen elhatározták, hogy a súlyos csapadék enyhítése céljából a kormányhoz fordulnak. Körülbelül 639 hold szőlőt teljesen elvert a jég, úgy, hogy a sátoraljaihegyi szőlőbirtokosok ma minden segély nélkül állanak és ha a kormány támogatására nem jó, új a biztos tönkremenésnek néznek elébe. A hegyközégi birtokosok kérelme az, hogy a kormány erre az évre katasztrális holdankint 100 koronát, a jövő évre pedig 400 koronát adjon hosszú lejáratú kölcsönt, kamatmentesen. Az egész összeget a hegyközégekhez kerik utalványozni. Egyben 5884 koronát kérnek a hegyközégek belterületén levő ingatlanok biztonságának fenntartására. A kormányhoz eüben a tárgyhban mont-telepítéssel küldenek, hogy személyesen is kifejezék azokat az okokat, amelyek ezen kérésüket indokolták tes-ik. Mindenesetre szép és elismerésre méltó akció, amint is inkább, mintam a hegyaljai nemzeti kineveztek tekintélyük. De övígve a soproni szőlők sem az utócsk és Rt 639 kat holdnál jóval nagyobb terület termésé pusztult el az idén. Nem ugyan a jégvéres folytán, de merlette a szőlőkben és a peronoszpora. Az idén Sopronban aligba szüretelnek és szőlőgazdáiunk, kiknek javarészt ez az egyedüli keresetük, bizonyára jobban lesznek sajntva, mint a hegyaljaiak. Hat ezeken ki fog segíteni?

**Valami a magyar ipar fejlődéséről.** A Magyar Védőegyesület azal a panaszal fordult a kereskedelmi miniszteriumhoz, hogy egyes külföldi — főleg azonban ausztriai — gyárosok ágyúokéi, ugyiszent hízalok és érvényben álló házalási szabályok megsértésével, illetve nem magyar iparvezékek meg nem engedett módon nagy forgalombanbevezetve a hazai iparnak érzékeny kár okoznak. Ezen panasz elintézésre képesen utasítja most a miniszterium az egyes vármegyék elsőfoku iparhatóságait, hogy az érintett jogszabályok szoros betartása felbő hatályon kívül kerüljön, a személyben azokba titkózó esztelmény juttat tudomásukra a kilyártás eljárat mindenestere tegyék fozymatba.

**Mezőgazdaság és állattenyésztés.**

A felvidéki baromfityénzésés fejlesztése. A felvidéki vármegyék baromfityénzésének emelése érdekében a felvidéki miniszteri kirendeltség működési területén a legelmaradottabb helyeken a folyó év tavaszán fajbaromfi kiosztást esztárolt. Kiosztottak 43 orpington törzset összesen 129 darabbal

**OSITKOVICS-KÁVÉHÁZ**  
teljesen újonnan berendezve. — Három kityűnő új billiard. — Naponta Zene-estély.  
Kerzete este 9 órakor. — Számos látogatóst kéri  
**OSITKOVICS PÁL, kávéés.**

**Boór András**  
építészeti íztele  
Sopron, Domonkos-utca 3. sz.  
Építészeti és építészeti, díjtételek és hozzájárulások dívtétele és kityűtelére, építészeti tervre, nedves helyiségek szárazra tételére; ártos rabiz-mentesítés, készíti kilyűtelés felbőjelöléses kilyűtelés-keret stb. — Coudub díjtétele még reform-építészeti befeljeit bármely lakarekityűtelés szimára.



**Butorok.**  
Minden butorvásárlónak saját jól fellogott érdeke, hogy butorszakségletét  
**GOSZTONYI GYUGA** műasztalosnál  
Sopron, Petőfi-ter 7. sz. a. szerezzé be, hol mindennemű butorok a legeszebb és legjobb kilyűtelben, jódtítás mellett, a saját műhelyében készínekek. Ugy kézpérszánt, mint részlejtéztetésre a legolcsóbb árakat számít, melyről teljes felbődség vállalkodik. Minden megrendelés a rendelő tetszésére :: a legujabb tervek és rajzok szerint készült. ::

**GOETZLOFF OSZKÁR**  
fényképzéstei műterme  
SOPRON, Kossuth Lajos-ut 31.  
Ó eszák. és kir. Főnsége Lajos brazgalnyi és orleinszi herceg udvari szállítója. Helmslohlo Waidenburg herceg Ó mellőcsége szállítója, ajánlja magát minden adandó alkalmi felbőtelére képalapoktól kezdve (6 db. 2 K) a legművésziességűbb gummi-és pigmentnyomatokig. — Vidéki meghívásoknak azonban eleget teszék és csak azon árakat számítoim mint helyben. — Szoba- és sportfelbőtelé-kenben specialista vagyok.

**lfj. Gecseg Gyula**

keimelesztő, vegytisztító és felbőnemű mosodáján  
SOPRON, Széchy-ter 12. és Hlso-Éőver-utca 17. sz.

Elvállalok festésre és tisztításra egyenruhákat, trikókat és női öntényeket, díszöltözöruveket, függönyöket, csipkéket, napernyőket, keztyűket, szőrméket, hímzéseket, tollakat, selyem- és szövötruhákat stb.

4.  
és beszerelték 72 kilogramm súlyú minőségű kakasait tisztavérű orpington kakassal együtt-tesen tehát 191 darab fajbaromji került kiosztásra. A törzsek egysége a miniszteri kirendeltség működési területét behalózó vasutvonallak pályaszemélyzetének gazdaságában nyert elhelyezést, míg a másik része megbízható kisgazdáknak jutott.

**Tőjaskivitel vállalat.** Nagyváradon 300.000 korona alaptőkével Magyar Tőjaskivitel és Kereskedelmi Rt. cég alatt új vállalat van alakulóban, amely 75.000 koronáért átveszi az ottani tizenhét év óta fennálló Salamon Benedek cég tőjás-, baromfi- és sörüzletét. Az új vállalat alapítói: dr. Berkovits Ferenc, dr. Bárdos Imre, Ullmann Sándor, Salamon Emil és Róna Ármin. A részvények egységét az Első Magyar Részvény Serfőzde jegyezte, amelynek nagyváradi képviseletét az új részvénytársaság veszi át.

**Általános Forgalmi Iroda**  
(Sopron, Kolostor-utca 15. sz.)  
**Hirdetése.**

Az iroda állandóan bizományi raktárt tart, minden néven nevezendő ingó és ingatlan adás-vételét közvetíti, szerez pénzkölcsönöket, ingatlanokra második helyre is, ad információkat, felvesz hirdetéseket a világ bármely lap számára, készít reklámterveket és vállalja azok végrehajtását.

**Bármely legyen szüksége, irodánkban biztosan megszerezheti!**

**A raktáron.**

**Permetező anyag:**

**Autoid,** la oldható, kilója 1 K 40 fillér: pozszáshoz 1 K.

**Cucassa:** a legjobb permetező anyag a világon. 1 kg. 1 K 80 f.

**Keresünk megvételeire:**

**Kisebb házak,** lehetőleg kerttel és üzlethelyiséggel a város beldarújában 8-10.000 korona értékben.

**Eladó:**

**Nagyobb vidéki városban szállodá-  
nak** alkalmas nagy épület meléképületekkel, igen előnyös feltételek mellett eladó. A vétel-  
: bez csupán 10.000 korona szükséges.

**Nagy sarokház** a második kerületben üzlethelyiséggel, kitűnő vétel, az átvételhez  
: csupán 6-600 korona szükséges.

**Löwer,** háromszobás villával, 500 □ öl telek  
: kei (gyümölcsös) birtalommal olcsón.

**Kétemeletes sarokház** a Várkerü-  
: leten, előnyös feltételek mellett eladó.

**600 □-ös telek,** közvetlen a vasút mellett,  
: igen előnyös vétel.

**Sarokház,** nagy telekkel, üzlethelyiséggel,  
: a III. kerület igen forgalmas utcájában, felelte-  
: jutányosan és ritka előnyös üzleti feltételek  
: mellett.

**Használt íróasztal,** olcsó, jó vásárt  
: csinál véle bárki.

**Feltalálók!**

Akinek eszéje van, meglevőt javíthatni vél, vagy valamit feltalált és azt hasznára fordítani sikerült kiállításán, esetleg a bizalommal hozzákn fordul. Diszkrét és költségmentes felvilágosítás, előszörűnk szakértői körök miközött. Jó találmányok után kerestet előjegyzésben. Feladványok feltalálók számára ingyen. Válaszbélyeg értékesítő iroda:

Találmányokat kidolgozó és értékesítő iroda:  
**Bauerle & Beck Karlsruhe, Badenben.**

**Hazai gyártmányok raktára!**

**PAPÍR-, IRÓ-, RAJZ- ÉS IRODA FELSZERELÉS**  
a legnagyobb választékban, a leg-  
: finomabb és legkényesebb ízlést is  
: kielégítő kivitelben **bámulatos**  
**olcsó árak** mellett kapható

**a „Corvina”**  
papírkereskedésben

Sopron, Színház-utca 26.

Vidék megrendelések nyomában és legmesszebb  
: menő lelkiamerősséggel teljesítetnek.

**SCHÖBERL MIHÁLY**

épitkezési vállalkozó :: Sopron, Vasút-sor 3.

Ajánlja magát a n. é közönségnek minden  
: az építőiparba vágó munka elkészítésére  
: melyet olcsón és pontosan eszközöl.

.. Jó minőségű ..  
**csomagolópapiros**  
**kitűző 12 fillérért**  
kapható a kiadóhivatalban:  
**Sopron, Ógazona-tér 18.**

**Köszönetnyilvánítás.**  
Mindazon ismerősök és jóbarátok, kik felejtetlenül jó ferjem elhunytja  
: alkalmasra személyes megjelenésükkel és részvenyivannatúsukkal meretheletlen  
: fájdalommal enyhítették, fogadják ezen az uton szívósból erőtől legenyesebb  
: köszönetünket.  
Sztintyru falás köszönetet mondunk megjelenésükért a Szombathelyi  
: Püncérgyületnek, a Büki Iparoskörnek és a Tűzoltóegyesületnek.  
**Özv. Benky Vilmosné és családja.**

**Árverési hirdetmény.**

454/1910. véghr. számu.  
Aulirott bírósági végrehajtó az 1881.  
: évi LX. t.c. 102. §-a értelmében emmel  
: közhírre tessza, hogy a soproni kir. járás-  
: bíróság 1908. Sp. II. 75/1/3. számu végzése  
: folytán Bendekovits Károly soproni lakos  
: végrehajtója javára 274 kor. tőkekövetelés  
: és járulékaik erejéig fogantolósított kielégítési  
: végrehajtás alkalmával a bíróság felül foglalt  
: és 800 koronara becsült következő ingóságok-  
: kat u. m.: kocsi, lovat és serteseket nyil-  
: vános árverésen eladom.

Mely árverésnek a soproni kir. járás-  
: bíróság 1908. V. 125/1/4 sz. végzése folytán  
: a helyszínen Sopronban (Ujtéléki-u 5.) leendő  
: megtartására 1910. évi július hó 25-ik  
: napjának délután 10 óráig határidőül kit-  
: throm és ahhoz a venni szándékozokat emmel  
: oly megjegyzéssel hívom meg, hogy az érintett  
: ingóságokat a fentebb jelzett árverésen az  
: 1881. évi LX. t.c. 107. és 108. §§-ai értel-  
: mében a legtöbbet legelőnek késszengyelés-  
: mellett csatlgo becsarom alul is eladom.  
Amennyiben az elárverezendő ingóságok-  
: kat mások is le- és felülfoglaltattak a ezek  
: kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverést  
: ezek javára is elrendelem.

Kelt Sopronban, 1910 július 9-ik napján.  
**Tihanyi Vilmos**  
kir. bír. végrehajtó.

**Soproni Takarékpénztár**  
Sopron, Széchenyi-tér 19.

**Betétek**  
takarékpénztári könyvre és  
: folyószámlára.  
**Felzáróg kölcsonők.**  
**Értékek**  
értékpapirokra.  
**Folyószámla hitel**  
fedezet mellett.  
**Váltófeszámítolás.**  
Valamennyi üzletágban  
: a legkedvezőbb feltételek.  
**Magánpénztár kibérlése**  
(Safe Deposits) páncél-  
: szobában.  
H íelek részére nyitva 9-12 óráig.

**Könyv- és könyvmdai munkákat szép és fista kivitelben szállít**  
**a »Petőfi« Könyvnyomda R.-T. - Sopron.**